

До листа Мінфіну  
від 31.01.2017 року  
№ 31-04120-15-10/2573

**ІНФОРМАЦІЯ**  
про досягнення запланованої мети, завдань та результативних показників  
головним розпорядником коштів державного бюджету в межах бюджетних програм  
у 2016 році

1. Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини  
(найменування головного розпорядника коштів державного бюджету)

(599)  
(КВК)

2. Мета діяльності (місія) головного розпорядника

Здійснення парламентського контролю Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини за додержанням конституційних прав і свобод людини і громадянина та захист прав і свобод кожного на території України та забезпечення діяльності Уповноваженого Секретаріатом.

3. Показники, що характеризують стан використання бюджетних коштів

Найменування	Обсяги бюджетних асигнувань			Касові видатки (надані кредити)		
	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Разом
Видатки (без урахування видатків за рахунок власних надходжень)	30729,4		30729.4	30678,9		30678.9
Видатки за рахунок власних надходжень	X	24.9	24.9	X	24.9	24.9
Надання кредитів						
Всього видатки та надання кредитів	30729,4	24.9	30754.3	30678,9	24.9	30703.8

тис.грн.

#### 4. Стратегічні цілі, завдання та досягнуті результати діяльності головного розпорядника

Найменування	Одиниця виміру	Заплановано	Виконано	Пояснення щодо розбіжностей між фактичними та плановими показниками результату
1	2	3	4	5
<b>Стратегічна ціль 1</b>				
<b>Здійснення парламентського контролю за додержанням конституційних прав і свобод людини.</b>				
<i>Завдання</i>				
Кількість розглянутих звернень, заяв, скарг громадян України працівниками Секретаріату та представництвами Уповноваженого у регіонах	од.	19700	26799	Значне збільшення кількості розглянутих звернень, заяв, скарг громадян України пояснюється складною ситуацією в країні.
Частка відкритих проваджень від розглянутих звернень громадян у їх загальній кількості	відс.	80	82,8	Збільшення частки відкритих проваджень від розглянутих звернень громадян пояснюється з надходженням обґрунтованих інформацій про порушення прав людини.
Частка наданих роз'яснень від розглянутих звернень громадян у їх загальній кількості	відс.	15	13,7	Зменшилась частка наданих роз'яснень від розглянутих звернень громадян у зв'язку з зменшенням кількості звернень, які потребували надання роз'яснень.
<b>Стратегічна ціль 2</b>				
<b>Удосконалення законодавства адміністративної та судової практики.</b>				
<i>Завдання</i>				
Щорічна та спеціальна доповіді Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо стану дотримання та захисту прав і свобод людини в Україні	од.	2	2	

Кількість подань Уповноваженого до Президента України, Конституційного Суду України, Верховного Суду України, Кабінету Міністрів України	од.	45	13	Зменшення подань Уповноваженого зумовлене обговоренням актуальних питань захисту прав громадян під час особистих зустрічей Уповноваженого з Президентом України, участі Уповноваженого в Колегіях Генеральної Прокуратури України, засіданнях Кабінету Міністрів України, заходах, що проводились Верховним та Конституційним Суди України.
--	-----	----	----	---

5. Висновок про досягнення мети діяльності, стратегічних цілей, виконання завдань головним розпорядником Заплановану мету, основні завдання та досягнуті результати Секретаріатом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини виконано.

Керівник Секретаріату

  
(підпис)



Б.В. Крикливо  
(ініціали та прізвище)